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Planet Budapest 2026

A Planet Budapest egyedülálló, élményalapú fenntarthatósági oktatási platform, melynek
célja, hogy a tudás és az élmény ötvözésével formálja a jövőt, miközben közös cselekvésre
inspirál.

Edutainment (oktatás és szórakoztatás) jellegű rendezvényként a Planet Budapest
az értelemre és az érzelmekre egyaránt hatni kíván. Közösségi élményeket és gyakorlati
tudást kínál a fenntartható életmódhoz – különös tekintettel a fiatalabb, fogékonyabb
generációkra.

Küldetésünk, hogy túllépjünk a fenntarthatóságról szóló elvont vitákon, és kézzelfoghatóvá,
vonzóvá, intuitívvá tegyük azt, valamint a jövő felelős állampolgárának meghatározó
jellemzőjévé, kortól függetlenül. Ugyanakkor célunk a rendszerszintű és az egyéni átalakulás
elindítása.

Hiteles fenntarthatósági szakértelemmel modern zöld narratívákat alkotunk, amelyek az
edutainment élmények és nemzetközi szinten megtervezett események révén tudatos
életmódra inspirálnak.



A Planet négy alappillérre épül:

1. Planet Expo
Az esemény üzleti pillére, amely arra ösztönzi a vállalati szektort, hogy valódi lépéseket tegyen
a fenntarthatóság rendszerszintű megvalósítása érdekében.
A Planet Expo lehetőséget kínál vállalatoknak, startupoknak, egyetemeknek és
véleményformálóknak, hogy bemutassák fenntarthatósági törekvéseiket, és ezzel inspirálják
a többi résztvevőt.

2. Planet Explorers
Itt a látogatók elmerülhetnek a fenntarthatóság világában, a felelős fogyasztás és bolygónk
jövője áll a középpontban. A Planet Explorers a kiállítás élményzónája és tudományos
játszótere, ahol szórakoztató és ismeretterjesztő tartalmak segítika szemléletformálást. Célja,
hogy inspiráló, könnyen befogadható módon támogassa az új, fenntarthatóbb életmódbeli
szokások kialakítását.

3. Planet Ride
Fenntarthatósági témájú élményséta, amely magával ragadó utazásra viszi a résztvevőket
a múltból a jelenen át egészen a jövőbe. Megmutatja, hogyan hatott az ember a Földre, és
feltárja, milyen lehetőségeink vannak egy fenntarthatóbb holnap megteremtésére.

4. Planet Heroes
Interaktív kalandszínház, amely ötvözi az élő előadást a videojátékok ihlette, magával ragadó
történetmeséléssel.  A résztvevők színészek, látványos effektek és élő interakciók által
vezetett utazáson vesznek részt – ahol a tanulás játékosan, élményeken és aktív
bevonódáson keresztül valósul meg.
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